

APROBAT
prin Decizia Consiliului Audiovizualului
al Republicii Moldova
nr. 241 din 04 august 2023

**Declarația privind politica editorială pentru reflectarea alegerilor
a serviciului media audiovizual "LV-Topal" SRL (BASfm)**

Nr.	Denumirea	Conținutul
i	Numele proprietarului/propietarilor	Vladimir Topal
2	Angajamentul de a reflecta alegerile cu respectarea principiilor echității, echilibrului și imparțialității	"LV-Topal" SRL, deținătoarea licenței de emisie BASfm se angajează să respecte în reflectarea campaniei electorale pentru alegerile locale 2023 și a alegerilor locale din 5 noiembrie 2023 toate normele legale, principiile echității, echilibrului, echidistanței și imparțialității, precum și recomandările Comisiei Electorale Centrale și ale Consiliului Audiovizualului.
3	Lista programelor audiovizuale cu caracter electoral, așa cum sunt clasificate în art. 90 alin. (2) din Codul electoral, și intervalul orar (inclusiv al reluărilor) de difuzare a fiecărui program: – programele de știri și actualități; – emisiunile de informare electorală; – emisiunile de promovare electorale; – dezbaterile electorale; – programele de publicitate electorale	BASfm va reflecta mersul campaniei electorale prin intermediul edițiilor de știri, difuzate în sloturile orare 10.00-10.10 (luni – vineri), 12.00-12.10 (reluare) De asemenea, redacția BASfm va produce emisiuni de informare electorală, difuzate săptămânal în zilele de joi, ora 14.00, 18.00 (reluare). Publicitatea electorală va fi difuzată în următoarele sloturi orare: 07.00 - 10.00 (luni – duminică) 12.00 - 14.00 (luni – duminică) 16.00 - 19.00 (luni – duminică)
4	Conceptul și structura dezbaterilor electorale	Redacția BASfm nu va organiza dezbateri electorale.
5	Periodicitatea și volumul săptămânal al programelor audiovizuale cu caracter electoral care urmează a fi interpretate în limbajul mimico-gestual sau în limbile minorităților naționale	Vineri la 10.00 (10 min.) – informare electorală în limba rusă.
6	Ordinea de acordare a timpilor de antenă gratuit și contra plată	Cu titlu gratuit, în perioada campaniei electorale, BASfm va difuza doar știri și emisiuni de informare electorală. Acestea vor fi evidențiate de alte programe ale postului de radio prin semnale acustice unice cu mențiunea „Electorală-2023”, la început și la final. Contra plată, în perioada campaniei electorale, BASfm va

		<p>difuza doar publicitate electorală.</p> <p>Timpul de antenă oferit se acordă la unele și aceleași ore de emisie stabilite pentru întreaga campanie electorală și egale pentru toți concurenții electorali la orele stabiliți orele.</p> <p>Concurentul electoral este în drept să utilizeze timpul de antenă contra plată în mod eșalonat, în conformitate cu orarul timpului de antenă.</p> <p>Primul concurent care va semna contractul de difuzare a publicității electorale va avea dreptul să aleagă poziția pe care va fi plasat spotul său în calup, următorii vor putea alege din pozițiile disponibile.</p> <p>Timpul de antenă se pune la dispoziția concurenților electorali în baza cererii depuse, doar după înregistrarea acestora de către CEC.</p> <p>Timpul de antenă acordat și programat la solicitarea concurentului electoral, dar neutilizat din vina lui, nu se recuperează.</p> <p>Timpul de antenă acordat și programat la solicitarea concurentului electoral, dar neutilizat din cauza defecțiunilor tehnice ale utilajului de transmisie al instituției audiovizualului și/sau din alte cauze imputabile acestora va fi reprogramat. Concurentul electoral va fi informat cu cel puțin 24 ore înainte de desfășurarea emisiunii reprogramate.</p> <p>Timpul de antenă contra plată se acordă concurenților electorali numai în baza achitării prealabile a plății prevăzute în acordul încheiat de instituția audiovizualului cu concurentul electoral.</p>
7	Tarifele pentru publicitatea electorală	Pentru plasarea publicității electorale, concurenții înregistrați vor achita din surse legale, reieșind din tariful de 320 lei/min /min. Durata timpului de publicitate electorală contra plată, acordată unui concurent electoral pe parcursul unei zile nu va depăși 2 minute.
8	Tarifele pentru servicii conexe (specializate) preconizate a fi oferite la solicitare concurenților electorali sau participanților la referendum, dupe caz	Costul producerii unui spot electoral audio (până la 60 sec. minute) este de 1500 lei. Această sumă nu include și nu prevede difuzarea spotului la radio. În cazul solicitării difuzării materialelor la BASfm, aceasta va fi achitată din fondul electoral al concurentului, conform tarifului, indicat în punctul 7 al prezentei declarații.
9	Numele și datele de contact ale persoanei responsabile de respectarea declarației politicii editoriale privind reflectarea alegerilor	Liudmila Topal, director "LV-Topal" SRL, tel. serv. (0297) 22-7-66, mob. 069275308 e-mail: topal.ludmila23@gmail.com

Data: 04.09.2023

Liudmila Topal
 Numele/Prenumele/Semnatura administratorului